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Розроблено алгоритм прийняття рішення для управління академічними 
ресурсами на базі дослідження їх середовища: організаційно-методичного, 
науково-технічного, фінансово-економічного, акредитаційного для подальшого 
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дальнейшего моделирования управления ими. Рис. 1, ист. 11. 
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Decision making algorithm for academic resources management based on their 
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Постановка проблеми у загальному вигляді. Під ефективністю будь-якої 

системи управління розуміється насамперед ступінь її функціональності і 
пристосованості до виконання поставлених завдань при певних заданих умовах. 
Сучасний етап розвитку інформаційних технологій в сфері вищої освіти 
характеризується широким діапазоном інформаційно-освітнього середовища з 
великою кількістю показників, що обумовлює певну складність [1,2]. 

Ретельне осмислення сутності розуміння ефективності роботи ВНЗ і 
управління його якістю на фоні стабільного, безпечного і безкризового існування, 
як необхідної умови, привело до складання науково-економічної категорії, 
«Академічні ресурси» наряду з такими категоріями як: національні, технологічні, 
наукові, економічні ресурси [3,4]. 
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В умовах підрахунку ефективності підсумку функціонування ВНЗ, які 
динамічно змінюються, виникає необхідність аналізу, якими силами, ресурсами і 
витратами досягнуто певного підсумку [5]. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. В статті йдеться про науково-
економічну категорію, «Академічні ресурси» зв’язаною з якістю, ефективністю 
роботи навчальної установи і можливості управління ними в освітніх проектах 
[6,7,8]. 

Відсутність відповідних засад для створення алгоритму системи управління 
академічними ресурсами, як аргумента якості роботи навчального закладу через 

функціональні рівні роботи ВНЗ: організаційно-методичної ( .м.оР ), фінансово-

економічної ( .е.фР ), науково-навчальної ( .н.нР ), науково-технічної ( .т.нР ), 

акредитаційної ( АР ) спонукають до дослідження цієї проблеми [9]. 

Мета роботи полягає у формуванні важелів оцінки підсумку академічних 
ресурсів в діяльності ВНЗ в функції, визначення питомої ваги кожного 
функціонального рівня роботи, розробка математичного апарату для зважених 
оцінок динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального закладу і 
формування системи управління ними.  

Викладення основного матеріалу дослідження. На основі кількісних і 
якісних показників діяльності навчального закладу виконано аналітичний аналіз і 
створені статистичні моделі спостережень рівня академічних ресурсів на базі 
факторів академічного, наукового і фінансово-економічного середовища, які 
визначили рівні академічних ресурсів як стану сумарних ресурсів: організаційно-

методичних ( .м.оР ), фінансово-економічних ( .е.фР ), науково-навчальних 

( .н.нР ), науково-технічних ( .т.нР ), акредитаційних ( АР ), і дали можливість 

визначення питомої ваги кожного із них з подальшою розробкою динаміки 
підсумку академічних ресурсів в роботі ВНЗ відносно названих ресурсів (рівнів) 
його діяльності. 

Досліджуємо динаміку академічних ресурсів в результаті діяльності 
навчального закладу відносно рівнів його основної роботи, визначаємо „питому 
вагу" кожного показника праці навчального закладу [10,11]. 

Дія цього дослідження на базі „теорії статистики" виводимо формули 
„питомої ваги" кожного основного показника академічних ресурсів навчального 
закладу і на прикладі: самого кращого – поточний період, самого гіршого – 
базовий період протягом З-5 років робимо розрахунки цих „питомих ваг" [9]: 
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  – „питома вага" фінансово-економічного ресурсу (рівня) 

роботи; 
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  – „питома вага" акредитаційного ресурсу (рівня) роботи, 

де .м.оР , .т.нР , .н.нР , .е.фР , АР  – ресурси організаційно-методичного, 

науково-технічного, науково-навчального, фінансово-економічного, 

акредитаційного рівня роботи, Р  – підсумок академічних ресурсів в 

діяльності ВНЗ відносно всіх вказаних рівнів роботи водночас. 
Розробка динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального 

закладу відносно рівня організаційно-методичної роботи( .м.оР ): 

1. Визначимо індекс змінного складу 
організаційно-методичної роботи 
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Р;Р  – підсумок академічних ресурсів в діяльності ВНЗ відносно всіх 

рівнів його роботи в поточному і базисному періодах, як відношення середніх 
рівнів інтенсивного показника. 

2. Визначаємо індекс постійного (фіксованого) складу організаційно 
методичної роботи – як змінну середнього рівня інтенсивного показника: 
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3. Визначаємо індекс структурних зрушень організаційно-методичної 
роботи як фіксація на рівні базисного періоду інтенсивного показника. 
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Виводимо формулу динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності 
навчального закладу відносно рівня організаційно-методичної роботи: 
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Далі виконуємо розробку динаміки підсумку академічних ресурсів в 

діяльності навчального закладу відносно рівня науково-технічної роботи ( .т.нР ), 

виконуємо математичні перетворення відповідно формулам (1-8), виводимо 
формулу динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального 
закладу відносно рівня науково-технічної роботи: 
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Розробка динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального 

закладу відносно рівня науково-навчальної роботи ( .н.нР ), проводиться 

аналогічно формулі (9). 
Виводимо формулу динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності 

навчального закладу відносно рівня науково-навчальної роботи: 
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Розробка динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального 

закладу відносно рівня фінансово-економічної роботи ( .е.фР ) проводиться 

аналогічно формулі (9). 
Виводимо формулу динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності 

навчального закладу відносно рівня фінансово-економічної роботи: 
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Розробки динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального 
відносно рівня акредитаційної роботи  

Виводимо формулу динаміки підсумка академічних ресурсів в діяльності 
навчального закладу відносно рівня акредитаційної роботи: 
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Далі досліджуємо і даємо оцінку академічним ресурсам в підсумковій 
діяльності навчального закладу за досліджуваний період часу. За основу 
беруться виведені формули, розрахунки за ними і закономірність варіації. В 
результаті робимо висновок, що для розрахунку динаміки підсумку академічних 
ресурсів в діяльності навчального закладу по основним напрямкам його роботи 

саму значну роль відіграє залежність варіації: 
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В результаті отримаємо формулу для визначення підсумку академічних 
ресурсів в діяльності навчального закладу: 
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По формулі (14) робиться розрахунок і оцінюється результат праці ВНЗ за 
значний період часу в галузі академічних ресурсів в динаміці. 

Таким чином отримані такі результати. 
1. Розроблено моделюючий алгоритм, що є практичним засобом визначення 

підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального закладу; засобом 
визначення усередненої величини від усіх рівнів ресурсів в діяльності 
навчального закладу. 

2. Виконана робота передбачає можливість сформувати алгоритм 
ефективності академічних ресурсів в діяльності ВНЗ з подальшим управлінням 
ними на базі дослідження організаційного, науково-технічного, фінансово-
економічного, акредитаційного середовища в функції можливості застосування 
автоматизованої системи управління ними. 
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Ввід Орг-метод і
 наук-техн середовища

     Форматування моделі
акредитаційного середовища

       як функціонального 
               завдання

Ввід фін-економ
 середовища

Початок

Оцінка відхилення від
   заданого стану

Відхилення

Формування моделі
прийняття принципу
         рішення

Оцінка відхилення від
     заданого стану

Відхилення

Заданий режим
функціонування

 Ввід сумарного
 середовища як

єдності і підходів

Формування моделі як
   єдності і підходів

Реалізація управління

  Відображення інформації
про режиму функціонування

 
Рис. 1. Блок-схема прийняття рішення для управління академічними ресурсами на базі 

дослідження їх середовища 
 

3. Визначена питома вага кожного показника академічних ресурсів в роботі 
навчального закладу, яка передбачає визначення майбутніх статистичних ваг 
при обстежені динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального 
закладу відносно різних рівнів (ресурсів) в його діяльності. 

4. Розроблено і запропоновано математичний апарат для зважених оцінок 
динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності навчального закладу через 
індекси змінного постійного (фіксованого) складу і структурних зрушень. 

5. Дано оцінку підсумковій динаміці академічних ресурсів в діяльності 
навчального закладу шляхом розробки математичних формул через побудову 
складних індексів за участю питомих ваг окремих ресурсів діяльності ВНЗ. 

Висновки 
1. Дана оцінка динаміки підсумку академічних ресурсів в діяльності ВНЗ 

індексним методом. 



“Управління проектами та розвиток виробництва”, 2009, № 3(31) 

 
7 

2. Розроблена блок-схема алгоритму прийняття рішення для управління 
академічними ресурсами на базі дослідження їх середовища: організаційно-
методичного, науково-технічного, фінансово-економічного і акредитаційного. 

3. В роботі розроблено теоретичні засади динаміки підсумку академічних 
ресурсів в діяльності ВНЗ для подальшого формування і моделювання 
управління ними, що сприятиме підвищенню ефективності роботи навчального 
закладу. 

Перспективи подальших досліджень у даному напрямку. Матеріали 
даної статті відкривають можливість моделювання управління академічними 
ресурсами на базі теоретичних засад їх підсумку в діяльності ВНЗ. Далі можуть 
ставитись і вирішуватись вхідні, вирішальні і визначальні передумови створення 
академічних ресурсів. 
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